


Lieldienas ir pavasara saulgriezu svétki. G C

Turpmakad Zemes tecéjuma ap sauli diena paliek gardka un
nakts 1sdka .
Lieldiends jakaul€jas - jasitas ar olam. Vispirms sitas ar tievajiem
galiem, tad ar resnajiem. Uzvarétdjs panem sasito olu sev.
Jaripina olas - ripindsanai var izmantot nokalni vai specialu
pagatavotu koka rentti. Izmantojot skaitdmpantu tiek izvéléts
pirmais ripindta;js.
Ticéjumi vésta:

 Lieldiends jasupojas, lai vasara neéstu odi un citi kukaini.
* Lieldiends vajaga daudz Supoties, tad pa gadu nekausies ar
~la¢a miegu”.
Kas olas bez sdls &d, tas visu vasaru
daudz melos.
 Ja saimes tévs Lieldienas olu sagriez tik dalas, cik cilvéku, tad
saime dzivojot saticigi.
Lai bUtu sarti vaigi, Lieldienu rita pirms saullékta jaapéd vismaz
12 dzérvenu ogu.

e Krasojot sipolu mizds, bus sarkanbronas olas. Ja sipolu mizu
lapinas pieliksi pie olas un ietisi dranind, iegusi uz olas raibus
rakstus.

e Olu kraso$anai ieteicams izmantot svaigi lasitus augus.

¢ Pirms olu kraso$anas augus iemérc remdend Udent, lai
vieglak tos pielipinat olai.

¢ Olu kraso$anai ieteicams izmantot pieméram - meza
zemenes, garsas, natru u.c. lapinas.
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Raksti vardus, kuri sakas ar burtiem, kuri ir varda LIELDIENAS!

1. 21.
2. 22.
3. 23.
4, 24,
5. 25.
6. 206.
/. 27.
8. 28.
9. 29.
10. 30.
11. 31.
12. 32.
13 33.
14. 34,
15. 35.
16. 36.
17. 37.
18. 38.
19. 39.
20. 40.




Lasi un kraso!




Lasi un kraso!

* |Izkraso zaki peléka krasa.

e l|zkraso zaka taurinu dzeltena krasa.

e |zkraso zali zala krasa.

o Izkraso pirmo olu roza un dzeltena krasa.
e |zkraso otro olu sarkana un oranza krasa.
e TreSo oluizkraso zala un dzeltena krasa.
e Ceturto oluizkraso zila un sarkana krasa.

e Uzzimé savli un divus makonus.



LIELDIENU OLU KAUJAS

B&arni Lieldienas sp&lgja ’Olu kaujas, kurs uzvargja?
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LIELDIENU LABIRINTS

Cik olv zakis salasija ?
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Liedienu matematika
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APREKINI KATRA ZAKA
VERTIBU,
VEIC DARBIBAS!
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Lieldienu matematika
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LIELDIENU MATEMATIKA

= Wi APREKINI OLAS , ZAKA UN
GROZA VERTIBU,
VEIC DARBIBAS!




APREKINI KATRA VERTIBU,
VEIC DARBIBAS!
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Turpini rindu!
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58 = za|S

33 =oranzs
85 = dzeltens
30 = sarkans

Rékini un kraso!

33+ 25

12 + 21

64+ 21

18+12



Rékini un kraso!

7 =roza

20 =oranzs
73 = dzeltens
17 =zals




Rékini un kraso!

0 dzeltens
4 zal§

§ oranzs
10 sarkans
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IERAKSTI VARDUS
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Uztaisi sev zaka
ausis!



